


Сведения об исполнении закона Республики 
«О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Хакасия на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» 
за 1 полугодие  2023 года

Утвержденные показатели бюджета на 2023 год:   
Доходы –  12 366,7 млн.рублей
Расходы – 12 869,4 млн.рублей
Дефицит бюджета  - 502,7 млн.рублей
Дефицит бюджета обеспечивается остатками средств на счетах фонда по состоянию на 01 января 2023 года.

Исполнение  бюджета за 1 полугодие  2023 года составляет:
доходы -  6048,0  млн.рублей  (48,9 % от годового объема)
расходы  -5967,4 млн.рублей (46,4 % от годового объема)
профицит бюджета – 80,6 млн.рублей

	За 1 полугодие  2023 года доходы бюджета фонда исполнены в сумме  6048,0 млн. рублей или 48,9% от утвержденной суммы доходов на 2023 год.
	Субвенция  ФФОМСза 1 полугодие 2023 года получена в полном объеме -6045,5 млн.рублей, межбюджетные трансферты для софинансирования расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала получены в сумме 57,8 млн.рублей или 50,0% от годового объема, межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение денежных выплат за выявление онкологических заболеваний получены в сумме 0,15 млн.рублей или 50,0% от годового объема.
	
Исполнение расходной части бюджета фонда в 1 полугодии 2023 года

	Расходы на финансовое обеспечение  реализации территориальной программы ОМС на 2023 год запланированы в сумме 11912,4 млн.руб.лей,  в том числе в медицинских организациях Республики Хакасия  -11212,0 млн.рублей, в медицинских организациях других субъектов Российской Федерации – 700,4 млн.рублей.
Выполнение территориальной программы ОМС  за 1 полугодие 2023 года составило 5753,7  млн. рублей или  48,3% от утвержденной суммы на 2023 год, в том числе:
-  в медицинских организациях Республики Хакасия – 5335,9 млн.рублей или 47,6% от утвержденной суммы на 2023 год, 
- в медицинских организациях других субъектов Российской Федерации расходы составили 420,8 млн.рублей или 60,1 % от утвержденной суммы на 2023 год.

Расходы на финансовое обеспечение оплаты стоимости медицинской помощи, оказанной лицам, застрахованным на территории других субъектов Российской Федерации  составили 159,0 млн. рублей или 49,2 % от утвержденной суммы на 2023 год.
 Расходы на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования составили 2,8 млн.рублей или 5,2% от утвержденной суммы на 2023 год. 
На софинансирование расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала  направлено 11,4  млн. рублей или  9,9 % от запланированной суммы на 2023 год.
Расходы на осуществление денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения онкологических заболеваний не производились. Заявок от медицинских организаций на указанные выплаты в течение 1 полугодие 2023 года  не поступало.
Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Республики Хакасия выполнил свои обязательства по своевременному финансированию территориальной программы ОМС в рамках реализации закона о бюджете фонда на 2023 год.
Обеспечена сбалансированность территориальной программы ОМС РХ по объемам и стоимости.
В рамках реализации территориальной программы ОМС все объемы гарантированной  бесплатной медицинской помощи территориальным фондом как в РХ, так и за ее пределами оплачены в полном объеме.
Достигнуты целевые показатели заработной платы по категориям медицинских  работников, утвержденные Министерством здравоохранения РХ, в том числе за счет средств обязательного медицинского страхования.
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